
Conseil d’école N°2 Procès-verbal 17 avril 2014 
 
Présents :  

Municipalités et SRPI : Mme HOMMET (présidente du SRPI), Mme BERNADAC (élue ANJOUIN + déléguée SRPI), Mme 

LESEUR (élue DUN + vice-présidente SRPI), Mme RAMBOURG (élue ANJOUIN + vice-présidente du SRPI), M. HERHEL (élu 

ANJOUIN+ délégué SRPI), M. GAUCHER (élu DUN + délégué SRPI) 

DDEN : Mme BRISSEMORET  

Déléguées des parents d’élèves: Madame VAN HASSELAAR (+ déléguée SRPI), Madame PARRAIN, Madame ROY, Madame 

LAURENT, Madame CESBRON, Madame DEVEAUX, Madame CEDIE 

Enseignants du RPI : Mme CHUET, Mlle GAUTIER,  Mme JOULIN, M GARÇON 

Absents et excusés : M. TEYSSANDIER (IEN),  Mme RIOLLET (maire de St Christophe) MM. FAUCHER (maire de Dun le 

Poëlier) et KOCKENPO (maire d’Anjouin),  M. le maire d’Orville, de Sembleçay, Parpeçay, St Cécile,   Melle MARCHET et 

Mme BOUSCHET  (enseignantes), Mesdames TEXIER et SADKY (déléguées des parents d’élèves) 

Absents non excusés  Madame MILLIOT 

1- Approbation du PV précédent 

Validation du PV du Conseil d’école n°1 du 17 octobre 2013 

 

2- Organisation générale de l’école 

• Les effectifs et l’organisation pédagogique 

  Les effectifs (au 17 octobre 2013) 

Dun Le Poëlier 

TPS 1  

PS 15 

MS 14 

GS 11 

St Christophe en Bazelle 
CP 18 
CE1 12 
CE2 13 

Anjouin CM1 9 
CM2 14 

TOTAL  107 

• Prévisions d’effectifs pour la rentrée 2014 : 

  Les effectifs (rentrée 2014)  

Dun Le Poëlier 

TPS  

36 
PS 1+4 

MS 15 

GS 14+2 

St Christophe en Bazelle 
CP 9+2 

38 CE1 15+1 
CE2 11 

Anjouin CM1 13 
22 

CM2 9 
TOTAL   96 (sans les TPS) 
Sous réserve car des parents nous ont déjà fait part d’un éventuel départ dû au changement de rythme et à leur 
difficulté à garder leurs enfants le mercredi, ils parlent donc d’aller vers des écoles où il y a un accueil le midi 
et un centre de loisir le mercredi après-midi.  



• Le calendrier des inscriptions 

Moment d’accueil des futurs élèves et de leurs parents : début juin 2014 

• Les rythmes scolaires pour la rentrée 2014 

Le RPI mettra en place la réforme des rythmes scolaires dès la rentrée 2014. 

Le SRPI a décidé que les activités périscolaires auront lieu 1h30 deux fois par semaines. Le SRPI a mis 

en place un travail de réflexion autour des activités à proposer à partir des ressources locales 

(association, bénévoles…) ou un éventuel partenariat avec la CAF  pour la mise en place des activités.  

Les enseignants ont décidé que les activités pédagogiques complémentaires seront organisées sur un 

créneau horaire de 1h30 une fois par semaine (sur 24 semaines au cours de l’année scolaire).  

1- Les moyens 

• Demandes du conseil d’école n°1 du 17 octobre 2013 et nouvelles requêtes 

Dun Le Poëlier 

A été fait :  

• Disparition du problème des chauves-souris pour le moment – une plainte a été déposée – enquête de la 

police de l’environnement 

• mise en place d’une dalle de ciment au niveau de la cage à vélos – OK 

 

Avait été demandé et dossier toujours en cours  

• ajout de gravier dans la cour de récréation (CCPB) 

• Les classes et les couloirs auraient besoin d’un nouveau coup de peinture. Le RPI a lancé 2 devis, a reçu 

une réponse et attend la seconde.  

• Souci alarme hors service (CCPB) – dernier bilan le mercredi 26/03/2014 avec tjs le pb 

• Chauffage cantine où il fait froid quand les enfants mangent (problème de sonde qui se trouve dans la 

classe de Mme CHUET et non dans la cantine, placement de la sonde à revoir). La sonde est protégée du 

vent d’où le froid à la cantine. Où en est-on ? 

M. GAUCHER est surpris que la salle des fêtes ne soit pas chauffée pendant que les élèves l’utilisent. Il va  

voir cela.  

• Fuites dans le préau – où en est-on ? 

• Révision des porteurs pendant les vacances – attente des roulements à bille 

 

L’école souhaiterait :  

• Revoir l’entrée du petit portillon avec le creux qui est dangereux 

• Marche d’entrée dans la classe de M Garçon qui glisse 

• Quelques étagères avec planches de récupération dans la cage à vélos  

• Les parents d’élèves élus souhaiteraient une signalisation de l’école pour faire ralentir les voitures car 

ils constatent un problème de vitesse et trouve cela dangereux.  



• Pour la cage des vélos : mise en place d’un système pour empêcher les graviers de la cour passer en 

dessous su grillage. 

• Nettoyage des grilles, murs d’enceinte de l’école, du toit et des vitres du préau.  

• Une deuxième table pour la classe de Mme CHUET.  

 
 St Christophe en Bazelle 
A été fait 

- un meuble de rangement à casiers près de la porte de la cour de récréation afin de stocker et 

ranger correctement les jeux de cours 

- Les  spots de lumière du préau ont été vérifiés 

- La  nouvelle Charte de la laïcité a été  affichée comme la DDHC 

- Le néon de la classe de Mme JOULIN a été remplacé 

- Le jardin a été retourné 

- Des distributeurs de savon ont été commandés pour remplacer ceux des deux toilettes 

- Les robinets des deux classes ont été changés.  

 

Avait été demandé et dossier toujours en cours :   
- l’agrandissement des toilettes (projet CCPB) 

- Une armoire pour la garderie (sera donnée par Mme MARCHET) 

- Un petit coup de peinture dans la classe Mme JOULIN (devis accepté – relance de l’entrepreneur)  

- Des travaux au niveau du compteur électrique qui se coupe mais comme il se trouve dans le logement 

communal jouxtant l’école, problème pour retrouver l’électricité (conflit pour la compétence entre la 

communauté de communes et la commune de Saint Christophe en Bazelle) 

- Des dalles le long du mur entre la cour et la classe de Madame MARCHET pour que les enfants puissent 

se ranger. 

- Un détecteur de présence à l’extérieur car il y a une lumière mais s’éteint et s’allume de 

l’intérieur et est très faible (dangereux avec les trois petites marches) 

L’école souhaiterait : 
- Un souci au niveau du chauffe-eau d’eau 

Anjouin 

A été fait 

- Vérification et entretien des radiateurs de la classe. Deux d’entre eux ne fonctionnaient plus. 
- Fuite constatée sur une fenêtre de l’arrière cuisine : réparée 

 

Avait été demandé et dossier toujours en cours :   
- Travaux concernant les faux plafonds : un dossier a été déposé, mais il y a peu d’espoir (CCPB et va de 

pair avec l’évolution de nos écoles) 
 
L’école souhaiterait : 

- Que la nouvelle Charte de laïcité soit affichée comme la Déclaration des Droits de l’Homme 
- Rubalise dans la cour : une date est-elle arrêtée pour l’intervention ? (M. HERHEL se renseigne) 

 

 

• Travaux et sécurité 

Les exercices incendies : 
 

Dun Le Poëlier : vendredi 18 avril 2014 
 



St Christophe en Bazelle : N’a pas été fait (en raison de l’arrêt maladie de Mme MARCHET) 
 
Anjouin : vendredi 18 avril 2014 
 
PPMS prévu le  : courant juin (en fin d’après-midi)  
 

• Budget et commandes 

Nous allons faire les commandes pour la rentrée 2014 durant les vacances de printemps pour être livré avant les 
grandes vacances. 
Le budget 2014 sera voté le jeudi 24 avril 2014, sous réserve du vote, il devrait s’élever à 62€ par enfant.  
 

La vie de l’école 

• Les Activités Pédagogiques Complémentaires : 

Dans le cadre de la Réforme de l’école, l’Aide Personnalisée a été remplacée par des Activités Pédagogiques 
Complémentaires. Celles-ci prennent les mêmes modalités que l’Aide Personnalisée, à savoir que les enseignants 
du R.P.I dispensent une aide ou organisent un atelier de travail, les mardis et vendredis de 16h30 à 17h30 pour 
les élèves de GS à CM2. 
 

Dun Le Poëlier : depuis le 1er conseil d’école, mise en place aide personnalisée (lexique – logique et tri – 

espace et temps).  

Les enseignants ont prévu de mettre en place une activité liée à la musique (écoute et découverte 

d’œuvres et d’instruments de musique après les vacances de Pâques (beaucoup de parents semblent 

intéressés pour leurs enfants) 

St Christophe en Bazelle : 

� CP : mathématiques et lecture 

� CE1 : travail de graphie 

� CE2 : compréhension de lecture 

Perspective pour la période 5 : CP, aide pour améliorer la vitesse de lecture 
 

Anjouin : 

� CM1- CM2 : lecture à haute voix et exercices de compréhension + exercices d’entraînement à la 

copie 

� CM2 : les nombres décimaux 

� CM1 : les fractions 

Perspective pour la période 5 : Aide personnalisée en fonction du bilan de ce qui a été fait  

 

• Les activités pédagogiques des écoles et du RPI 

• Pour le RPI 

- La piscine : les jeudis matins. Du 27 mars au 22 mai (6 séances) : école d’Anjouin et du 5 juin au 3 

juillet (5 séances)  : les GS de DUN + MS  

- Escapage pour les écoles de Dun et de Saint Christophe   

- Projet de l’année : L’hygiène et la santé  « Parce que je le vaux bien ! » 



- Handisport : dans le cadre du projet « Parce que je le vaux bien », les 2 et 3 juin sur toutes les 

classes du RPI 

 

 

 

• Ecole de Dun Le Poëlier 

- Bibliothèque toutes les 3 semaines environ 

- Participation au prix Escapages cette année encore, le vote aura lieu en mai  

- Muséum de Blois le 17 février dernier sur toute la journée (expo permanente sur la faune et la 

flore le long de la Loire + expo temporaire sur les 5 sens) 

- Jardin : retour le vendredi 4 avril avec activité individuelle de chaque élève basée sur le Landart 

 

• Ecole de Saint Christophe en Bazelle 

- La classe de mer : Saint Palais sur Mer du 7 au 11 avril 2014 (bilan très positif)  

- Correspondance avec les élèves de Poulaines qui ont le même projet que nous, à savoir une classe 

de mer 

- Poursuite du partenariat avec Bic et Terracycle pour le recyclage des crayons, stylos et feutres 

usagers : mise en place d’un point de collecte à la poste de Saint Christophe. 

- La bibliothèque de Dun une fois par période + vote pour Escapage le 17 mai prochain 

- Le projet jardin se poursuit avec la classe de Mme JOULIN 

- Adatep : exercices d’évacuation d’un car le mardi 1er avril 

- Participation au Rallye Maths de l’OCCE pour les 2 classes 

- Participation au printemps des poètes suivi d’une exposition des productions des élèves à la 

médiathèque de Chabris  

 

• Ecole d’Anjouin 

 

- Bibliothèque tous les 15 jours 

- Projet studio TV (préparation et tournage d’un magazine sur le thème de l’année) avec l’aide du 

CDDP : le 14 mai. Une équipe viendra avec une salle de tournage. Le Journal sera visible sur Internet.  

- Visite de l’exposition « La 1ère  Guerre Mondiale » à Chabris le 27 mai après-midi (courrier à 

transmettre au SRPI pour bénéficier du car d’Aline DUPONT) 

- Après-midi pêche à l’étang de DUN organisé par M. MOINS le 10 juin (le SRPI a transmis un 

courrier aux écoles mentionnant la participation d’Aline DUPONT au transport) 

- Sortie scolaire le 19 juin : Pôle des étoiles de Nançay 

- Collecte des bouchons en plastique qui sont ensuite acheminés par la commune d’Anjouin à 

Varennes sur Fouzon  

 

• Fête du RPI 

La fête est prévue le vendredi 27 juin au stade de Dun Le Poëlier avec un spectacle court suivi par une 
kermesse, le tout sera organisé par la Récré du RPI. 
 
 



2- Questions diverses 

Fin de l’année scolaire le vendredi 4 juillet  

En 2015, le  SRPI n’aura plus de car, donc ne pourra pas assurer le ramassage scolaire, un deuxième car  

sera donc mis en place dès septembre. Le car d’Aline restera disponible pour les déplacements au sein du 

RPI jusqu’au 31 décembre 2014. 

Question de Mme GAUTHIER : Des parents d’élèves ont demandé si l’école d’Anjouin fermerait à la 

rentrée scolaire prochaine ou dans 2 ans. M. HERHEL répond que NON 

Question de Mme PARRAIN : Le remplacement de M. LAVIGERIE sur l’école d’Anjouin durant 3 

semaines ne s’est pas bien passé. Beaucoup de parents ne souhaitent pas laisser la situation dans cet 

état. Mme PARRAIN demande à qui référer de cette situation car ce remplaçant avait été « prêté » par 

Châteauroux. Il faut donc en référer à Châteauroux et envoyer une copie du courrier à Issoudun.  

 
Prochain Conseil d’Ecole, le 12 juin 2014 à l’école d’Anjouin à 18h. 
 

 

Les secrétaires                                             

 

 

 

                      

Mme GAUTIER                                         
                      

M. GARĢON                                         

 


